
Bolgár György gusztustalan kirohanása
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Bolgár György gusztustalan kirohanása  

  2020 február 23.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték   

1. oldal (összes: 3)



Bolgár György gusztustalan kirohanása
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

    Felháborító!
 Az öndicséret hete
 
Ami az elmúlt száz év legjobb évtizedének ünnepélyes kihirdetését alapjaiban cáfolja, az a jogállam módszeres
szétverése.

„Orbán azonban mindjárt finomította is kijelentését, mégpedig azzal, hogy a mostani növekedés a pénzügyi
egyensúly fenntartása mellett ment végbe. Ez igaz, ám 1995-ben a magyar államadósság aránya a GDP-hez
viszonyítva még 84 százalékos volt, ami 1996-ban 71-re, 1998-ra pedig kevesebb, mint 60 százalékra esett vissza,
és még 2006-ban is csak 64 százalék volt. Az a sokadszor hangoztatott állítás pedig, hogy a minimálbér is
duplájára n?tt, csak formailag igaz, hiszen a bruttó minimálbér megkétszerez?dése közben a minimálbér nettó
értéke 60 ezer forintról csak 107 ezer lett.

Az orbáni dics?ségtáblára fölkerült egy egészen furcsa adat is, nevezetesen, hogy »a vagyoni alapú
egyenl?tlenség Magyarországon a legalacsonyabb az egész Európai Unióban«.

Hát nem, méghozzá nagyon nem. Egyrészt a vagyoni alapú egyenl?tlenségeknél fontosabb a jövedelmi
egyenl?tlenség, márpedig itt Magyarország nagyjából az unió középmez?nyében van: a csehek, szlovákok, de
még a finnek, a belgák vagy az osztrákok körében is kevésbé egyenl?tlenül oszlanak meg a jövedelmek, mint
nálunk. De ha a miniszterelnök valamilyen okból csak a vagyoni egyenl?tlenségeket akarta összehasonlítani a
többi országéval, akkor is – mondjuk így – tévedett.

Az OECD statisztikája ugyanis arról tanúskodik, hogy nemcsak a lengyelek, csehek, szlovákok, de még a
spanyolok, olaszok, görögök vagy finnek is egyenl?bb társadalomban élnek. Nálunk például a fels? 10 százalék
kezében van az összvagyon 48 százaléka, míg Szlovákiában ez a szám csak 34. És a társadalom alsó 60
százaléka nálunk 15 százaléknyi vagyont birtokol, Szlovákiában viszont 26-ot. Ennyit arról, hogy mi vagyunk a
legjobbak, és ennyit a számokról.

Ami azonban az elmúlt száz év legjobb évtizedének ünnepélyes kihirdetését alapjaiban cáfolja, az a jogállam
számokban nem mérhet? módszeres szétverése (a számok legföljebb különböz? felmérésekben, indexekben
jelennek meg arról, hogy már csak részben szabad országnak számítunk, részben szabad médiával).

Ugyanakkor az még statisztikával is alátámasztható, hogy a tíz évvel ezel?ttihez képest ma arányosan kevesebbet
költ a dicsekv? kormány egészségügyre vagy oktatásra, a korrupció pedig a közfelfogás és minden értékelés
szerint is súlyosabbá és elterjedtebbé vált.”
 
Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.
www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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